
＜セミナー参加者数＞ 45名
＜振り返りシート提出数＞ 27名
＜振り返りシート回収率＞ 60%
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＜お住まい分析＞
尾張 名古屋市 5
東三河 豊橋市 11

豊川市 8
設楽町 2
豊根村 1

27

尾張 5
西三河 0
東三河 22
県外 0
無回答 0

＜参加回数＞
初めて 5
過去1回 8
過去2回 0
過去3回 2
過去4回 2
過去5回 4
過去6回 1
全て 3
無回答 2

27

＜年齢分析＞
0
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＜認知度＞
10
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2
1
0
2
27

＜理解度＞
8
10
5
1
0
3
27

無回答

大変深まった
かなり深まった
少しは深まった
あまり深まらなかった
全く深まらなかった

10代
20代
30代
40代
50代

少しは知っている
ほとんど知らない
全く知らない
無回答

60代
70代以上
無回答

よく知っている
だいたい知っている
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